

113^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 21 Απριλίου 2021 και ώρα 18:00 συνήλθε μέσω τηλεδιάσκεψης σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του κ. Στάθη Ποταμίτη.

Παρόντα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Στάθης Ποταμίτης, Κωνσταντίνος Βουτεράκος, Σωτήριος Φέλιος, Ιωάννης Δρυλλεράκης, Πέτρος Φραγκίσκος, Θεόδωρος Σκουζός, Στέφανος Χαρακτινιώτης και Αθανάσιος Γεωργιάδης.

Απόντες ήταν τα μέλη κκ. Κατερίνα Καρατζά, Νικόλαος Κορίτσας και Κων/νος Λαμπαδάριος.

Συνεπώς, το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και εισέρχεται προς συζήτηση και λήψη απόφασης στο ακόλουθα θέματα Ημερησίας Διάταξης:

Θέμα 1^ο: Πορεία εργασιών ομάδων εργασίας/επιτροπών

Οι αρμόδιοι συντονιστές των ομάδων εργασίας/επιτροπών του ΣΔΕΕ ενημέρωσαν το ΔΣ σχετικά με την πορεία εργασιών τους. Πιο συγκεκριμένα, τα ακόλουθα ισχύουν ως προς τις ομάδες/επιτροπές:

α) ομάδα εργασίας για θέματα διαιτησίας

Συνεδρίασε η επιτροπή και ετέθη προθεσμία για την αποστολή απόψεων

β) φορολογική επιτροπή ειδικώς για DAC και για τα λοιπά εκκρεμή θέματα

Ο κ. Σκουζός ενημέρωσε ότι δεν υπάρχει κάποια εξέλιξη σχετικά με τις εργασίες της σχετικής επιτροπής

γ) ασφαλιστική επιτροπή

Οι εργασίες της εν θέματι επιτροπής επικεντρώνονται αυτόν τον καιρό στους τρόπους συνεργασίας Δ.Ε. και δικηγόρων και την φορολογική και ασφαλιστική αντιμετώπιση των συνεργατών των Δ.Ε. και των ασκούμενων με σκοπό την απλούστερη και ενιαία αντιμετώπισή τους.

Ο κ. Βουτεράκος ενημέρωσε ότι έχει έρθει σε επικοινωνία με τον κ. Μπούρλο και θα πραγματοποιηθεί πρώτη συνάντηση της επιτροπής με αντικείμενο την επεξεργασία προτεινόμενων διατάξεων για τα ασφαλιστικά θέματα.

Ο κ. Βουτεράκος ενημέρωσε επίσης ότι η Επιτροπή έχει ανοίξει διάυλο επικοινωνίας με το ΔΣΑ (τον Πρόεδρο κο Δημ. Βερβεσό και και τον υπεύθυνο για κοινωνικοασφαλιστικά θέματα κ. Κουτσολάμπρο) ενώ όταν καταλήξει σε σχέδιο προτεινομένων διατάξεων θα το επικοινωνήσει στο ΔΣΑ για τον συντονισμό κοινών δράσεων.

δ) ΚΥΣ

Ο κ. Φραγκίσκος ενημέρωσε ότι η Επιτροπή αναμένει από το Γραφείο του Γενικού Γραμματέα.

Θέμα 2^ο: Συζήτηση για πορίσματα ομάδας μαθητείας

Στη συνεδρίαση του ΔΣ προσεκλήθησαν και τα μέλη της ομάδας εργασίας για τη μαθητεία, ήτοι οι κκ. Κωνσταντινίδης, Μπρέγιαννος και Γεωργιάδης, οι οποίοι παρουσίασαν την πρότασή τους.

Τα μέλη του ΔΣ ευχαρίστησαν θερμά την ομάδα εργασίας για την πρότασή τους η οποία προκρίνει την απλοποιημένη μορφή μαθητείας με εποπτεία του ΔΣΑ (φοιτητής – ΔΕ) και με την προοπτική προώθησης του θεσμού της μαθητείας στην περίπτωση κατά την οποία οι νομικές σχολές εντάξουν τη μαθητεία στα προγράμματα σπουδών τους.

Αποφασίστηκε να επανέλθει η Επιτροπή με σχέδιο διάταξης και αντίστοιχη αιτιολογική έκθεση επί του εν λόγω θέματος.

Θέμα 3^ο: Ενημέρωση σχετικά με την προτεινόμενη διάταξη για τον περιορισμό της ευθύνης

Ως προς το θέμα αυτό ο Πρόεδρος του ΔΣ ενημέρωσε τα μέλη ότι αντιπροσωπεία του ΔΣ πραγματοποίησε τηλεδιάσκεψη με τον Πρόεδρο του ΔΣΑ κο Δημήτρη Βερβεσό και συμφωνήθηκε η κοινή δράση για την προώθηση μιας και μόνο προτεινόμενης διάταξης που αφορά στον περιορισμό της ευθύνης των Δικηγορικών Εταιρειών. Ο κ. Ποταμίτης διαβίβασε μέσω e-mail το σχέδιο της προτεινόμενης διάταξης στον Πρόεδρο του ΔΣΑ κο Βερβεσό, ενώ αναμένεται η τοποθέτηση του Υπουργείου, καθώς, σύμφωνα με πληροφορίες εντός των μηνών Μαΐου/Ιουνίου προβλέπονται νομοθετικές εξελίξεις.

Θέμα 4^ο Εγγραφή νέου μέλους

Εζήτησε την εγγραφή της και έγινε δεκτή:

α) η Δικηγορική Εταιρεία Πειραιά «ΜΑΝΩΛΗΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ»

Τέλος ορίστηκε ως ημερομηνία της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. η 19.05.2021 και ώρα 18:00, η οποία θα λάβει χώρα μέσω τηλεδιάσκεψης.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Στάθης Ποταμίτης

Πέτρος Φραγκίσκος

Στέφανος Χαρακτινιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Αθανάσιος Γεωργιάδης

Σωτήριος Φέλιος

Κωνσταντίνος Βουτεράκος

Θεόδωρος Σκουζός

Ιωάννης Δρυλλεράκης

